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Пројекат:"ПРАВО ДА..." суфинансира Министарство 

животне средине, рударства и просторног планирања. 

Пројекат је подржала и Општина Пирот. 

 

САОПШТЕЊЕ  ЗА  МЕДИЈЕ 

 
 

ПРЕДМЕТ:  ПРЕЗЕНТАЦИЈА  ДВА  ПРОЈЕКТА   
 
 

Поштовани, 

Обавештавамо Вас да ће удружење просветних радника „ЛОГОС“ из 

Пирота дана  21.9.2011.год. ( среда) од 13,00 сати у Медија центру 
презентовати пројекте „Право да...“ и «Из Пирота сам, могу то да 
покажем»  

 
Образложење:  
Министарство животне средине, рударства и просторног планирања је по Конкурсу за 

суфинансирање пројеката у области заштите животне средине у 2011. чији су носиоци 
невладине организације и од пристиглих укупно 376 пријава, изабрало je да суфинансира 

52 пројекaта, међу којима је и пројекат  "ПРАВО  ДА..." удружења просветних радника 

„ЛОГОС“ из Пирота.  Пројекат је подржала и Општина Пирот.  
Циљ пројекта је допринос квалитету живота, очувању природних ресурса и 

заштити животне средине. На реализацији пројектом спровешћемо: едукативне, 
информативне и промотивне активности у којима ће бити укључени грађани са територије 

Пиротског округа. Пројекат траје 5 месеци (17.8 - 17.12.2011.год.). 
  У току је завршна фаза избора најповољнијег понуђача за израду промотивног 

материјала: плаката,  лифлета, флајера, капа и мајци, као и  

потписивање „Протокола о сарадњи“ са једном ромском организацијом и са 8 
представника Скупштине станара на реализацији прве фазе селекције отпада у 

Пиротском округу у стамбеним зградама по искуствима грађана у ЕУ.  
У оквиру акције „ПРАВО НА - Европски еколошки пут моје заједнице “, једна 

од важнијих активности је и смањење употребе пластичних кеса и зато планирамо да 
израдимо 50 ком. платнених торби димензија 42 х 38 cm и поделимо их у оквиру ове 

кампање. У оквиру промотивне кампање позваћемо грађане Пиротског округа да 

приликом куповине робе у продавницама не користе пластичне већ платнене торбе. 
Позивамо предузетнике да нам се јаве и узму учешће у кампањи. 

У току је реализација еколошких акција ( од планираних 40 ) „ПРАВО НА - 
Европски еколошки пут моје заједнице “ на територији  четри Општине Пиротског 

округа, коју смо најавили на првој од пет радио емисије на радио Пироту, а у припреми је 
прва од пет ТВ емисија под називом: „ПРАВО НА - Европски еколошки пут моје 

заједнице “.  
У Пироту, 19.9.2011.год.  Кординатор пројекта 
 

Моб: 063/84-61-529 

 Драган Николић,проф. 

Председник Управног одбора 
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Пројекат:"ПРАВО ДА..." суфинансира Министарство 

животне средине, рударства и просторног планирања. 

Пројекат је подржала и Општина Пирот. 

 

 

 
ПРЕДМЕТ:  ПРЕЗЕНТАЦИЈА  ПРОЈЕКТА  „ИЗ ПИРОТА  САМ, МОГУ ТО  

И ДА ПОКАЖЕМ“ 
 

 

 

У  ОКВИРУ  ЈАВНОМ  КОНКУРСУ  ЗА  ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА ЗА  

РЕАЛИЗАЦИЈУ  ЛОКАЛНОГ  ПЛАНА  АКЦИЈЕ  ЗА  ДЕЦУ  ПИРОТА ЗА 
2011.ГОД. удружење просветних радника „ЛОГОС“ из Пирота је 30.маја 
2011.год. почео са реализацијом пројекта: Из Пирота сам, могу то и да 

покажем. 
 

 
Образложење:  

Циљ пројекта је подизање нивоа свести код деце основношколског 

узраста да се упознају са културним и историјским вредностима овог 
краја и да живети у Пироту није срамота, већ предност.  

Овим пројектом желимо да промовишемо: говор пиротског краја, 
културне, географске, историјске, археолошке и друге вредности. 

Производ овог пројекта ће бити брошура А5 на 20-так страна, 

«уџбеник» друштвених наука Пирота и околине, као дидактичко средство 
које ћемо користити како у настави, тако и као промотивни материјал.  

Током трајања пројекта охрабрићемо ученике основних школа да 
започну ( и наставе у наредним годонама) истраживања пиротског краја, 

да проучавају особености пиротског дијалекта и да помоћу стечених 
знања успешно савладавају књижевни говор.  

 
 
 

У Пироту, 19.9.2011.год.  Кординаторка пројекта 

  Оливера Величковић-Лилић,проф. 

 


